

号角声再起，“三叉戟”出击

中国女篮今战波多黎各，取胜即可确定晋级

记者 冯子涵

赢球即进八强

目前，中国女篮的战绩为2胜1负，并凭借净胜分排在A组第二。根据世界杯赛制，取得小组前四名即可晋级淘汰赛。除了波多黎各外，中国女篮还将对阵欧洲劲旅比利时，击败波多黎各，将是中国女篮锁定八强名额的最好机会。

同时，中国女篮想在世界杯上走得更远，就要保持住小组第二的排名，这样才能在进入淘汰赛后对阵B组中实力更弱的球队。因此，剩下的两场比赛，中国队必须力保胜利。

从过去三场比赛的表现来看，中国女篮状态爆棚。不只连续大胜韩国和波黑，在面对世界第一美国女篮时，中国女篮也只是输给对手14分。虽然输掉了比赛，但女篮姑娘的表现获得了球迷的认可，单节大胜对手10分，已经展现出她们在场上的顽强和坚韧。

在世界杯的历史上，中国队还未曾与波多黎各队相遇，双方上一次交手，是在去年的东京奥运会上，中国队以97:55的比分大胜对手。因此，女篮姑娘还在心理上占据优势。

不过，面对纸面实力稍弱的波多黎各，中国女篮依然要全力以赴，不能轻视对方想要取胜的决心。

休息一天后，中国女篮将继续世界杯的征程。北京时间9月26日15:30，她们将迎来第四个对手波多黎各队。由于此役关系到小组排名以及淘汰赛阶段的对阵情况，因此对女篮姑娘来说，这是一场必须拿下的比赛。



韩旭(上)作为内线高塔，将承担更多重任。 新华社发

过去三场比赛，波多黎各队取得1胜2负的战绩，目前排在小组第四，身后的韩国队穷追不舍，想争取“压哨”晋级。因此，本场比赛，波多黎各女篮势必会使出十八般武艺，给中国队制造麻烦。

“三叉戟”继续发挥

经过三轮较量，李梦、韩旭、王思雨打出了精彩表现，成为中国队的进攻“三叉戟”。官方数据显示，截至目前，李梦场均能够轰下17.3分、韩旭和王思雨则分别场均获得14.3分和10.3分，贡献极大。

面对波多黎各，“三叉戟”的发挥将成为中国队得分的关键因素。

李梦的敢突敢投将会给对方防线带来不小的冲击；韩旭凭借身高优势可以在内线大做文章；王思雨则能够在串联球队的过程中从外线突施冷箭。此外，李月汝、杨力维、黄思静、潘臻琦等球员也同样需要在各自的位置上做出贡献。

波多黎各队球员有一定的个人能力，对抗能力出色，机动性强，经常能打出快速反击。面对这样一支具有美式篮球风格的球队，中国队依然要保持与对阵美国女篮时的协同作战，争取做到多点开花，将自身的特点发挥出来。

同时，在进攻端，中国女篮还需要稳住自身的投篮手感。此前在对阵波黑的比赛中，中国队在经历更高强度的对抗时，上半场

错失了不少篮下近在咫尺的投篮机会。此番面对防守强度同样很高的波多黎各，中国队还需要掌握好出手的火候。

做好防守是首位

除了对阵美国女篮不具竞争力之外，波多黎各在对阵波黑和比利时的比赛中都打得非常出色。因此，中国女篮需要从防守端开始做起，掐住对方的进攻箭头，并保护好篮板球。

波多黎各阵中能力最强的是后卫吉兰特斯，场均可以贡献20分8篮板4助攻3抢断的数据，打法非常全面。中国女篮要想限制住对手，必须要遏制吉兰特斯的进攻，彻底打乱对方的节奏。尤其要留意对方的挡拆战术，换防要果断，并适时给予吉兰特斯包夹，切断其与队友之间的联系。

此外，波多黎各队是一支相对情绪化的球队，发挥很不稳定。对此，中国队需要抓好开局阶段，争取在首节就取得较大领先，从而起到“先发制人”的作用，击溃对手的心理防线。

从整体上看，中国女篮的实力在对手之上，只要她们戒骄戒躁，立足防守，稳扎稳打，拿下波多黎各将不是问题。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：冯子涵 组版：洛菁

待万物以和

红旗 HQ9

东方豪华旗舰MPV耀世而来

2.0T 智联旗悦版	35.88万元
2.0T 智联旗韵版	37.88万元
2.0T 智联旗享版	43.88万元
2.0T 智联旗畅版	47.88万元
2.0T 智联旗领版	53.88万元



用心服务·用爱传承

贵宾专线 0531-67806000

济南快爱特红旗体验中心
地址：济南市历城区凤凰路14号

报料电话：(0531)85193700 13869196706 欢迎扫描上方二维码下载齐鲁壹点 600多位在线记者等你报料

报纸发行：(0531)85196329 85196361 报纸广告：(0531)85196150 85196552 85196557 差错投诉：(0531)85193700 发行投诉：4001176556 (0531)85196527 邮政投递投诉：11185 全国统一零售价：1元
邮发：23-55 广告许可证：鲁工商广字01081号 地址：济南泺源大街2号 大众传媒大厦 邮编：250014 大众华泰印务公司(大众日报印刷厂)印刷